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Светски економски форум у Давосу познат је и по снажним мерама обезбеђења, што
због опасности од терористичких напада, што због антиглобалиста, који сваке године
протестују

  

  

Светска политичка и пословна елита почела је да се окупља у швајцарском зимском
одмаралишту Давосу уочи сутрашњег званичног почетка Светског економског форума
(WEF), који би, према неким проценама, требало да окупи више од 3.000 учесника из 115
економија света.
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На Форуму ће учествовати и председник Србије Александар Вучић, који је најавио да
ће се тамо састати са многим европским и светским лидерима, укључујући и европског
комесара Јоханеса Хана.

  

Напомињући да на овом скупу много тога доброг може да се уради за Србију и да се
земља представи у добром светлу, Вучић је подсетио на то да су први разговори о
довођењу кинеских инвеститора у Железару почели управо у Давосу.

  

Тема четвородневног форума је "Глобализација 4.0: Обликовање глобалне архитектуре
у доба четврте индустријске револуције" која има за циљ да укаже на растућу
неједнакост, успон популизма/национализма и долазећу еру аутоматизације или "четврту
индустријску револуцију", пише магазин "Тајм".

  

Приступ том елитном скупу, међутим, није бесплатан за пословне људе, јер корпорације
морају да плате годишњу чланарину WEF-у од 60.000 швајцарских франака (60.259
долара). Чланарина чак може достићи 600.000 франака (602.605 долара) за статус
"стратешког партнера", наводи агенција АП.

  

За улазак на форум треба да се добије позив и да се плати додатна накнада, која, према
речима портпарола WEF-а Оливера Кана, износи 27.000 франака (27.117 долара) по
особи. Додаје да то важи само за корпоративне лидере, док представници цивилног
друштва, невладине организације, лидери Уједињених нација и владини званичници не
плаћају ништа.

  

Овогодишњи форум одржава се у условима флуктуација на тржиштима капитала и
опште неизвесности због успоравања глобалног економског раста, трговинских ратова и
Брегзита.

  

За годину дана од последњег форума, САД и Кина увеле су узајамно тарифе на увоз
робе у висини 250 милијарди долара и 110 милијарди долара, респективно, док је у
Вашингтону тренутно на снази финансијска блокада владе због политичког сукоба око
финансирања спорног зида према граници са Мексиком.
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Велика Британија је и даље у ћорсокаку уочи планираног изласка из ЕУ, док су бројне
европске земље протеклих година суочене са успоном популистичких партија, преноси
Си-Ен-Би-Си.

  

На око 350 сесија, учесници форума ће, како је најављено, говорити о широком спектру
тема, од глобалне економије до климатске кризе, али ће ове године изостати нека од
најмоћнијих имена из света политике.

  

  

Председник САД Доналд Трамп је пре три дана отказао посету америчке
делегације Светском економском форуму због делимичне блокаде владе, а нешто
раније је и француски председник Емануел Макрон отказао своје учешће
на форуму због унутрашњих проблема .
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Кинеску делегацију ће предводити потпредседник Кине Ванг Цхишан, а не председник
Сји Ђинпинг, а отказано је учешће и британске премијерке Тереза Меј која у својој
земљи покушава да обезбеди консензус о Брегзиту.

  

Ипак, иако Трамп и Макрон остају код куће, велики број светских лидера ће
присуствовати форуму. Међу више десетина шефова држава и влада, учешће су
потврдили немачка канцеларка Ангела Меркел, израелски премијер Бенјамин
Нетанјаху, јапански премијер Шинзо Абе
и италијански премијер Ђузепе Конте
.

  

У Давос долазе и директорка Међународног монетарног фонда Кристин Лагард, која ће,
амерички милијардер и суоснивач Мајкрософта Бил Гејтс, који ће говорити на панелу
посвећеном финансијским иновацијама, али и британски принц Вилијам.

  

Из WEF-а поручују да ће се 65 шефова држава и влада, и око 40 челника међународних
организација, медју којима и генерални секретар УН-а Антонио Гутереш, појавити на
форуму, док председник WEF-а Берге Бренде каже да ће чак 37 шефова држава или
влада бити из Европе и Евроазије.

  

Светски економски форум основао је 1971. Клаус Шваб, немачки професор економије, а
тема првог скупа била је како усвојити амерички начин управљања.

  

Две године касније конференција је проширила фокус на глобалну економију и
друштвене теме, и од тада у Давос долази свако ко се нешто пита на светској сцени.

  

Према најављеној листи учесника, 22 одсто су жене. Најстарији је натуралиста и наратор
Дејвид Атенборо са 92 године, а најмлађи је јужноафрички фотограф Скај Микер.
Светски економски форум траје од 22. до 25 јануара, а за то време ће бити одржано око
350 јавних дискусија.

  

(Танјуг)
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